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Güne Başlarken

Günaydın. Fed’den 10 Aralık’ta faiz indirimi beklentileri korunmasına

karşın ABD ve Avrupa borsalarında zirve bölgelerden gelen kar

satışları devam ediyor. Asya’da ise daha karışık ancak genel olarak

zayıf bir görünüm var. Borsa İstanbul’da ise dün %2’lik yükselişle

beraber 11.000 / 11.050 direnç bölgesi aşıldı. Dünü 11.116

seviyesinden kapatan endeksi destekleyen en önemli faktör, yarın

açıklanacak genel Türkiye enflasyon verileri öncesinde dün İstanbul

Ticaret Odası tarafından açıklanan aylık perakende fiyat artışının

%1,19 ile düşük kalması ve PPK’dan faiz indirim beklentilerini

desteklemesiydi. Teknik açıdan artan hacim ve para girişi ile önemli

bir direnç bölgesinin aşılması pozitif. Hareketli ortalamalara ek

olarak, momentum ve trend göstergelerinin pozitife dönmesi de

BIST’te faiz indirimine odaklı senaryoların devam edebileceğini

düşündürüyor. Dün endekse en fazla pozitif katkı sağlayan ilk beş

şirket YKBNK, ASELS, AKBNK, TUPRS, SAHOL olurken, son bir

haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise ASTOR,

ASELS, HALKB, SAHOL, TUPRS, DSTKF, MGROS, KTLEV, TMPOL,

TOASO, KCHOL ve DOAS oldu. Para girişi görülen endeks ağırlığı

yüksek şirket sayısındaki artışı da genele yayılan alımlar açısından

olumlu buluyoruz. Günün ajandasında Avrupa’da istihdam ve TÜFE

verileri öne çıkıyor. Türkiye beş yıl vadeli CDS primleri ise güne 237

baz puandan başlıyor. Burada, TL varlıklara yönelik olarak 2018’den

bu yana en iyimser fiyatlama bölgesine yaklaştığımızı, 230 baz puan

altında XBANK Bankacılık Endeksi’nin PPK beklentilerine ek olarak

CDS’lerden de önemli bir destek bulabileceğini hatırlatalım.

Ekonomik Takvim

▪ 10:00 | AB | Yıllık TÜFE |

▪ 18:00 | ABD | İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalar yeni güne negatif bir görünümle başlarken, zayıf ABD verileri, ticaret politikası adımları ve Fed’e yönelik

beklentilerin yeniden şekillenmesi fiyatlamalar üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor. Piyasalarda Fed’e ilişkin gevşeme

beklentisi güçlü kalmaya devam etse de, yaklaşan PCE ve istihdam verileri ile birlikte yatırımcıların temkinli

pozisyonlanmasına neden oluyor. ABD endeksleri Aralık ayına satıcılı bir görünümle giriş yaparken, zayıf ISM imalat verisi,

Çin ekonomisine dair belirsizlikler ve global tahvil tarafındaki satışlar riskten kaçışı destekliyor. ABD ISM imalat PMI

verisinin Kasım’da 48,2’ye gerileyerek son dört ayın en düşük seviyesine inmesi, imalat sektöründe dokuz aydır devam

eden daralmayı teyit ederken, zayıf yeni siparişler ve istihdam göstergeleri büyüme görünümündeki yavaşlamayı

pekiştirdi. Fed’in yayımladığı Denetim ve Düzenleme Raporu ise ticari gayrimenkul tarafındaki risklerin sürdüğünü,

özellikle ofis ve çok aileli konut segmentlerine kredi veren bölgesel bankaların yakın takibe alındığını ortaya koydu. Makro

tarafta yatırımcıların odağı bu hafta ADP istihdam verisi ile gecikmeli yayımlanacak Eylül PCE enflasyonunda. Değerli

metallerde görünüm altını son haftalarda güçlü tutsa da, değerli metal dün altı haftanın zirvesinden gelen kâr satışları ve

yükselen tahvil faizlerinin etkisiyle 4.220 dolar civarına çekildi. Gümüş ise güçlü yükselişini sürdürüyor. Bugün yurt dışı

ajandada Avrupa tarafında TSİ 13:00’da kasım ayı TÜFE rakamlarını karşılayacağız. ABD’de ise önemli bir veri akışı

bulunmuyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın ilk işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %0,90 düşerek 47.289,33 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %0,53 negatif seyrederek 6.812,63 puanda ve Nasdaq endeksi %0,38 azalışla 23.275,92

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde negatif bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın ilk işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600,

%0,20 azalarak 575,27 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,22 kayıpla 43.259,48, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,32

düşüşle 8.097,00 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,18 kayıpla 9.702,53 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%1,04 değer kaybederek 23.589,44 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri karışık seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları karışık seyrediyor. Japonya Nikkei %0,17 kazançla, Hong Kong Hang Seng %0,04 pozitif

seyrediyor ve Çin CSI 300 endeksi %0,60 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın ilk işlem gününü 7,3 baz puan artışla %4,0865, 5 yıllık tahvil faizi ise 6,7 baz puan yükseliş

ile %3,6639 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 4,1 baz puan artarak %3,5304 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü 6,2 baz puan yükselişle seyrederek %2,75 seviyesinden

tamamlarken, İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise 7 baz puan artarak %3,47 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10

yıllık tahvilin getirisi 7,6 baz puan artarak %3,48 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,05 kayıpla 99,41 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,10

kazançla 1,161 seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,17 azalarak 1,321 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 155,46 seviyesinden bir kapanış gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Altın, haftanın ilk işlem gününü %0,17 düşüş 4.232,21$ seviyesinden tamamladı. Gümüş %2,63 kazanç ile 57,98 $

seviyesindeyken, altın / gümüş rasyosu ise 72,99 seviyesinde işlem görüyor.

Brent petrol pazartesi gününü %0,05 yükseliş ile varil başına 63,17$ seviyesinden, ham petrol ise %1,32 artarak varil başına

59,32$ seviyesinden kapattı.
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Şirket ve Sektör Haberleri
AKBNK: Akbank, yurt dışında 100 milyon USD tutarında borçlanma aracı ihracı

için gerekli SPK onayının alındığını ve ihracın 2 Aralık 2025 tarihinde

tamamlanacağını bildirdi.

ALFAS: Şirket, Zorlu Holding ile birlikte yerli güneş paneli hücresi üretimi

amacıyla kurulan Zorlu Alfa Solar Hücre Üretimi A.Ş.’nin tasfiye sürecinin

başlatıldığını açıkladı.

BIGEN: Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu’nun 1 Aralık 2025 – 28 Şubat 2026

döneminde lisans gücü sınırını kaldırmasıyla birlikte, şirket lisanslı santralleri için

yaptığı güç artışı başvurularının onaylandığını açıkladı. Bu kapsamda santrallerde

%10–12 üretim artışı bekleniyor.

EBEBK: Ebebek, Türkiye’deki mağaza sayısının 30 Kasım 2025 itibarıyla 271’i

geleneksel, 20’si mini olmak üzere toplam 291’e yükseldiğini açıkladı. Şirket, 1–30

Kasım döneminde Kocaeli’de 1 yeni mağaza açarken, Birleşik Krallık’ta toplam 3

mağazası bulunduğunu duyurdu.

ERCB: Şirket ortakları toplam 60 milyon TL sermaye avansı sağladı. Böylece 26

Kasım – 1 Aralık dönemindeki toplam avans girişi 453 milyon TL’ye ulaştı.

HRKET: Şirket, Abu Dabi’deki Ruwais LNG Projesi kapsamında ağır kaldırma,

taşıma ve ekipman kiralama hizmeti verilmesine yönelik sözleşme görüşmelerinin

başlatıldığını açıkladı.

MAGEN: Şirket, Denizli ve Manisa’da toplam 505 MWm potansiyelli 9 jeotermal

ruhsattan ilk ruhsatın devrinin tamamlandığını açıkladı. Yatırımın tamamında yıllık

yaklaşık 405 milyon USD ciro ve 324 milyon USD FAVÖK hedefleniyor.

NIBAS: Şirket, mevcut 54 milyon TL sermayesini %500 bedelsiz artırarak 324

milyon TL'ye çıkarma kararı aldığını duyurdu.

OFSYM: Ofis Yem, Samsun üretim tesisi yatırımı kapsamında makine ve ekipman

tedarikine ilişkin tedarikçi firma ile sözleşme imzalandığını duyurdu. Sözleşme

kapsamında Samsun tesisinin üretime yönelik makine ve ekipmanlarının temin

edileceği, tedarik tutarının ise en fazla 3 milyon USD seviyesinde olmasının

beklendiği ifade edildi.

ONCSM: Şirket, İngiltere Sağlık Bakanlığı’na bağlı NHS’in toplam 6,4 milyar TL

bütçeli tıbbi cihaz ihalesi kapsamında ilk sevkiyatın Kasım sonunda

tamamlandığını açıkladı.

ONRYT: Şirket, Savunma Sanayii Başkanlığı ile 9,6 milyon USD tutarında sözleşme

imzaladığını açıkladı. Opsiyonlarla birlikte toplam büyüklük 10 milyon USD’ye

çıkabilecek proje 2026-2030 arasında teslim edilecek.

OTKAR: Otokar Otomotiv, 4x4 Taktik Tekerlekli Zırhlı Araçların ihraç kayıtlı satışını

kapsayan 83,6 milyon USD tutarında bir sözleşme imzalandığını açıkladı. Şirket,

ilgili siparişlere ait teslimatların bu yıl içerisinde gerçekleştirilmesinin planlandığını

belirtti.

REEDR: Şirket, Finlandiya merkezli Jolla Mobile ile yeni nesil akıllı telefon işletim

sistemi geliştirilmesine yönelik müzakerelere başladığını bildirdi.

RYGYO: Şirket, Tuzla’daki toplam 80.909 metrekare büyüklüğündeki taşınmazların

özelleştirme ihalesi için belirlenen 2 milyar TL tutarındaki bedeli bugün

Özelleştirme İdaresi’ne ödedi. Tapu devirlerinin Aralık ayı içinde tamamlanması

planlanıyor.
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Model Portföy
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesi 103 seviyesinde yükseliş trendi mevcut, Pozitif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI’ın 53’ten 60 seviyesine yükselmesi, kısa vadede momentumun güçlendiğine 

ve alım iştahının arttığına işaret ediyor. Pozitif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi pozitif bölgede. Olumlu

Hareketli Ortalamalar : Fiyat tüm hareketli ortalamaların üzerinde. Pozitif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,974 10,883 10,795

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,861 10,820 10,813

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Kuvvetlenen yükseliş 10,821 10,799 10,795

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,750 10,850 10,950 11,116 11,037 11,200 11,300 11,400
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Şubat ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 12.466 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.600 ve ardından 12.700 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 12.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 12.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Kanal desteğinin altına sarkan kurda uzun süreli yükseliş

eğilimi son dönemde yatay bir trende dönüşüyor. PPK’dan

faiz indirim beklentileri artmasına karşın, Türkiye 5 yıl vadeli

CDS primlerindeki düşüşün de TL ve TL cinsi varlıklara

yönelik risk algısında bir iyileşmeye işaret ettiğini

görüyoruz. Bu nedenle yatay görünüm bir süre daha devam

edebilir. USD/TRY kurunda 42,40 - 42,55 dar bandı ile 42,20

– 42,80 geniş bandı takip edilebilir.

EUR/USD

Fed’den faiz indirim beklentilerinin artması ile beraber

EUR/USD paritesinde 1,15 civarından 1,16 civarına

yükseliş görüyoruz. Bu bölgedeki önemli hareketli

ortalamaların yukarı yönlü test edilmesi, mevcut

momentumun korunması halinde önce 1,1650 direnci,

ardından da 1,1700 / 1,1750 bölgesi test edilebilir. 1,1590

ve 1,1550 ise destek olarak izlenebilir.

XAU/USD

Fed’den faiz indirim beklentileri ons altın fiyatlarını

destekliyor. Küresel çapta merkez bankalarının rezervlerinde

altın ağırlığını artırma eğilimleri de halen pozitif bir etken

olarak devam ediyor. 4.200 $/ons üzerine yönelen altın

fiyatlarında momentumun yeniden güçlendiğini görüyoruz.

Kısa vadede 4.260 $/ons ilk direnç olarak izlenebilir. 4.200

ve 4.140 $/ons seviyeleri ise destek konumunda.

XAG/USD

Dün 58,85 $/ons ile tüm zamanların en yüksek seviyesini

gören gümüş, bu sabah 57,40 $/ons seviyesinden işlem

görüyor. Teknik göstergeler gümüşün olası bir kar satışında

54,50 $/ons seviyesine kadar gerileyebileceğine işaret

ediyor. 56,50 $/ons ise bir ara destek olarak izlenebilir.

58,85 $/ons direnci üzerinde 60 $/ons’a kadar yükselişin

devamını görebiliriz.
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Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Ekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, enerji (rafineri & petrokimya), 

perakende

ozgur.tosun@tacirler.com.tr

mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:serhan.yenigun@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
mailto:Oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr
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mailto:ekin.cinar@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:Omer.tarman@tacirler.com.tr
mailto:ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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